

2019年5月10日-12日,陕西省语委、省教育厅举办的“中国梦·爱国情·成才志”陕西省大中小学规范汉字书写大赛在西安市六十六中圆满落下帷幕。基础部语文教学团队指导我校代表队突围省级决赛的激烈角逐,最终荣获高校组团体二等奖的优秀成绩。



2017年5月-2019年5月,全省启动了第四届规范汉字书写大赛的选拔活动,初赛由省内百余家高校参与比拼,我校通过校内网络答题初赛、校级竞赛以及省级初赛的层层选拔,最终由轨道学院学生王晴晴、田振阳,经管学院学生孙妍文、赵雪组成的学生代表队成功晋级省级高校组决赛的13支队伍之一。我校语文教研室的辛华、龚雯、龙彦君、于新鑫四名指导教师于赛前制定周详的集训方案、广泛搜集题库、开展了紧锣密鼓、全面细致的辅导,参赛队员赛前积极认真投入、刻苦备赛,克服了内容庞杂、基础薄弱等困难。最终在省级决赛现场突破汉字听写、成语辨析、汉字组字、古诗文联句四道关卡,团队成绩紧跟本科院校,超越众多高职院校,最终获得全省第五名的好成绩。



本次比赛是我校首次入围省级规范汉字书写大赛决赛，获此殊荣源于基础部语文教学团队长期在全校学生中开展中华经典诵、写、讲等活动的扎实积累，也为进一步提升学生自觉规范使用国家通用文字的意识 and 自觉传承中华优秀传统文化的意识、培养学生的语言文字应用能力奠定了良好基础。